

瑞安日报

与您同心 与您同行

全市一季度经济形势分析会召开

坚定敢打必胜信心 抢抓机遇攻坚克难 奋战二季度勇夺半年红

本报讯(记者 陈豫州)近日,全市一季度经济形势分析会召开,认真学习贯彻中央、省市相关会议精神,研究分析我市一季度经济运行情况,部署下一阶段工作。市委书记李坚强调,全市上下要坚定必胜信心,保持战略定力,抢抓发展机遇,主动攻坚克难,奋战二季度、勇夺半年红。

算、经济稳进提质优秀单位和“三化五争八跨越”及时奖励工作事项。有关市领导汇报了分管领域一季度主要指标完成情况、存在问题及下一步攻坚举措。市农业农村局、市安委办、市自然资源和规划局等单位作表态发言。李坚强调要肯定成绩、把握形势,以“敢打必胜”的信心勇夺半年红。当前我市经济形势稳中有进、进中有危、危中有机,既要看到向好发展态势,也要找准问题隐忧和短板,不松劲、强信心,在挑战中抢抓机遇,在变局中勇开新局。

以“抓铁有痕”的干劲勇夺半年红。聚焦打好发展进位突破战、稳进提质攻坚战、改革开放主动战、消费提振阵地战、安全发展保卫战,推动二季度经济高开稳走。加强统筹协调,主动争取政策,切实发挥“一产稳基础、二产挑大梁、三产强支撑”作用;突出招大引强、项目攻坚,加快产业转型,强化创新驱动;打好“稳拓调优”组合拳,快步开拓海外市场;用足用好“两新”政策,扩大受益群体,围绕商圈、文旅抓消费;牢固树立安全发展的理念,抓紧安全生产、社会治安等工作不放松,确保社会大局持续平稳。

李坚强调要压实责任、凝聚合力,以“六千争先”的作风勇夺半年红。要领导带头、全员攻坚,形成层层示范、整体联动的良好氛围。要争效争先、事不过夜,一项项抓攻坚、一件件抓落实。要严督实考、赛场选才,让实干担当成为瑞安干部的鲜明标识。

秦肖指出,要坚决在“二季稳、二季进”中保持冲劲、拼搏奋进,高权重、优势指标要挑起大梁、乘胜追击,潜力、中游指标要攻城拔寨、力争上游,低位、负增长指标要兜牢底线、迎头赶上。

市委副书记、市长秦肖主持会议,传达全省优化投资结构、促进招商引资座谈推进会精神。市领导应希克、徐龙升、方辉等参加会议。

会议通报了一季度全市经济运行和项目建设情况,以及下步工作打

李坚强调要咬定目标、奋勇争先,

本报讯(记者 黄丽云)

日前,全市党的建设工作会议暨加快建设高水平文化强市动员部署会召开。市委书记李坚强调,要深入贯彻落实习近平总书记关于党的建设的重要思想、关于党的自我革命的重要思想和习近平文化思想,高标准打造新时代党建高地县域样板,加快建设高水平文化强市,为奋力谱写中国式现代化瑞安新篇章、争当高质量发展建设共同富裕示范区先行标兵提供坚强的组织保障和强大的精神动力。

市领导应希克、施巨耀、徐龙升、方辉等出席会议。

会议通报了2024年以来全市党建和文化工作的重点成果;解读了《关于奋力打造新时代党建高地县域样板为全力攻坚“三化五争八跨越”提供坚强保障的实施方案》《坚持守正创新 勇担文化使命 加快建设高水平文化强市的实施方案》;塘下镇、曹村镇、北鹿乡、市文化和广电旅游体育局、奥光动漫股份有限公司作交流发言。

李坚指出,要坚持政治引领,牢牢把握新时代党建工作和宣传文化工作的使命要求。聚焦“红色领航”,追寻“红色根脉”的精神密码;聚焦“党建统领”,锻造“跨越发展”的硬核引擎;聚焦“寻根铸魂”,厚植“千年古县”的文化底蕴。要坚持全域建强,高标准打造新时代党建高地县域样板。凝心铸魂强信仰,深化学习教育,严守纪律规矩,把牢政治建设“定盘星”;护航大局显担当,在加快经济发展上挑大梁,在构建开放格局上走前列,奏响服务发展“主旋律”;实干争先树标杆,以实干实绩论英雄,以严管厚爱增活力,锻造干事创业“生力军”;强基固本筑堡垒,选优配强村级班子,着力减轻基层负担,夯实基层治理“压舱石”;勤廉并举树新风,筑牢从严治党“防火墙”。要坚持守正创新,加快建设高水平文化强市。实施文脉传承工程,让文化根脉“焕彩生辉”,文化地标“串珠成链”,激活千年古城“生命力”;实施文产融合工程,推动文化成为高质量发展的关键节点,培育产业发展“新动能”;实施文旅精品工程,攻坚标志性项目,培育大众性消费,绘就诗画瑞安“新图景”;实施以文惠民工程,书写精神文明“新答卷”。要坚持压实责任,为打造新时代党建高地县域样板、建设高水平文化强市凝聚强大合力。责任传导要“一竿子插到底”,改革破题要“一盘棋活起来”,风险防范要“一双眼盯得牢”。

全市党的建设工作会议暨加快建设高水平文化强市动员部署会召开

李坚调研假期安全生产、文旅融合等工作时强调 营造安全有序环境 促进文旅市场繁荣

本报讯(记者 林长凯)5月2日,市委书记李坚率市水利局、市农业农村局、市文广旅体局、市应急管理局、温州市生态环境局瑞安分局等单位负责人督导调研“五一”假期安全生产、文旅融合等工作。李坚强调,要以“群众过节、干部过关”责任感,紧绷安全弦,守好安全关,丰富文旅业态,扎实做好“五一”期间旅游服务保障工作,确保群众安全过节、文旅市场繁荣。

新建了候船亭、浮桥、观鸟亭、环线步道等基础配套设施。李坚强调,“五一”假期来景区游玩的游客较多,景区要时刻绷紧安全生产这根弦,落实落细安全生产各项措施,强化隐患排查整治,确保游客生命财产安全;要保护好水库水质和周边环境,完善景区功能配套,提升景区旅游品质;要坚持以文塑旅、以旅彰文,挖掘自然生态、历史文化资源,讲好鸳鸯、桃花水母栖息地的故事,推进景区特色化、差异化发展,提升游客的体验感和满意度。

业青年孙建闯的竹丝镶嵌成品,并与他交流省级非物质文化遗产竹丝镶嵌工艺的传承发展情况,详细了解“非遗+文旅”助推乡村振兴情况。李坚指出,要将非遗传承与现代设计、瑞安特色产品相结合,让竹丝镶嵌在现代生活中焕发新的生命力,带动群众实现共同富裕;要搭建人才平台,充分发挥党建引领优势和大桐茶馆平台作用,吸引更多青年返乡创业,助力瑞安青年发展型城市建设。

在平阳坑镇走马楼,李坚详细了解明清时期古建筑保护现状,与相关负责人探讨下一步农文旅深度融合开发运营思路。李坚指出,要聚焦“产学研游”四位一体的融合发展理念,深入挖掘走

马楼的文化故事,积极谋划具有地域特色的主题活动,做足做好做活“土特产”文章,形成“以文促旅、以旅兴农”的良性循环,更好地带动周边群众就业增收。

李坚还来到飞云江平阳坑镇潘山段,实地调研水环境提升工作,主动开展岸上问题溯源排查,持续推进污水零直排工作;要不断强化农村生活污水治理设施运维,加大畜禽养殖监管力度,减少污染物入河量;要重视水文信息收集,做好水质跟踪监测,掌握水文和水质变化规律。

市领导何志友参加调研。

“竹丝镶嵌系列产品的销售情况怎么样?”“学会这项技能需要多久?”在桐浦镇浦西村大桐茶馆,李坚参观返乡创

“最强大脑”点燃智慧之光 中匈国际魔方赛瑞安赛区开赛



本报讯(记者 林晓)5月1日,第二届中匈青少年国际魔方公开赛温州瑞安分站赛在新湖银泰城开赛。赛事由李斯特中心-匈牙利文化中心(北京)、瑞安市文化和广电旅游体育局、瑞安市体育事业发展中心联合主办,吸引了来自全国各地156名青少年参加,以指尖的速度与智慧展开激烈角逐。

O12五个组别,涵盖三阶魔方、二阶魔方及金字塔魔方等多个项目。赛场上,选手们屏息凝神,在手指翻飞间,杂乱的魔方迅速复原。现场观众的目光被精准的操作和快速的节奏吸引,每一次转动都牵动人心。从初赛到决赛,选手们用专注与热情诠释了对魔方的热爱,也将竞技精神传递给每一位观众。

的成绩刷新三阶魔方速拧纪录,成为U12组冠军;温州市区选手陈洛琨则以1.55秒的速度创下U10组二阶魔方单次最快纪录。他们的表现不仅赢得了掌声与欢呼,更展现了青少年在智力运动领域的潜力。

“希望通过这一平台,让青少年在魔方竞技中锻炼自主创新能力、动手能力和思维能力,为中小学教育开拓新的

竞技领域。”瑞安市体育事业发展中心相关负责人介绍,本届赛事在项目设置和技术应用上实现突破,首次引入实时成绩系统,提升赛事效率与公平性。

据悉,第二届中匈青少年国际魔方公开赛设城市分站赛、大区赛及总决赛三个阶段,预计将有超万名青少年参赛。总决赛将于7月在珠海举行,届时,全球魔方高手齐聚一堂,角逐年度总冠军。

导读

“五一”我在岗 守护城市民生动脉

第3版



本版责编 张翔 编辑 黄宗楷

瑞安日报分类广告 今日接稿 明日见报
证件票据遗失声明 出租出售信息 婚介招聘广告 二手买卖资讯...
[接稿联系方式] 微信号:13780135386 支付宝或微信转账皆可 登报回执可快递可自取

云江丰味 云江丰味,味从山海来
18106790869 瑞安市安福路30号(瑞安日报大楼)

直接贷 零手续费
| 农商直贷通 |

崇法尚信守正求真
瑞祥分部地址:瑞安市政务服务中心一楼T区 电话:65810806
本部地址:瑞安市政法大院司法局院内 电话:65813396
手机在线客服咨询电话:13356183351
瑞安市公证处